

全国首座时速350公里 公铁混层桥梁主塔封顶

6月24日,随着最后一方混凝土浇筑完成,我国首座时速350公里公铁混层合建桥梁——昌九高铁扬子洲赣江公铁大桥首个主塔封顶。

赣江公铁大桥由中国铁建铁四院设计、中铁大桥局施工,此次完成封顶的是大桥西支主塔主塔。据铁四院大桥设计负责人崔苗苗介绍,大桥横跨赣江下游西支、中支、南支三条支流,下层中间为双线时速350公里高速铁路,两侧为4车道城市主干道,上层为双向8车道城市快速路,上下层公路达到双向12车道。建成后,大桥将成为全国公路车道数量最多、通行能力最大的公铁混层合建桥梁。

“大桥斜拉索设计呈竖琴状布置,每根斜拉索,由547根直径7毫米、强度1860兆帕的钢丝组成,每根直径达21.1厘米,为国内罕见的大直径斜拉索。”崔苗苗说。

昌九高铁是国家“八纵八横”高铁网主通道京港(台)通道的重要组成部分。项目建成后,对江西省进一步对接融入粤港澳大湾区,助力长江经济带发展战略实施,推动沿线经济社会高质量发展具有重要意义。

来源:新华网

塞瓦斯托波尔遭导弹袭击

3人死亡 124人受伤

据塔斯社6月23日援引俄罗斯卫生部的消息报道,黑海港口城市塞瓦斯托波尔当天遭遇导弹袭击,导致3人死亡,其中包括2名儿童,另有124人受伤,其中包括27名儿童。

报道援引塞瓦斯托波尔市市长拉兹沃扎耶夫的话说,该市防空系统摧毁了5个空中目标,被击落目标的碎片落在海滨地区,导致人员伤亡。目前正在开展救援行动。

俄罗斯国防部在社交媒体发布消息说,乌克兰方面当天使用美国援乌导弹袭击了塞瓦斯托波尔市民用设施,该市防空系统击落其中4枚导弹,并使另一枚导弹偏离飞行路线后在城市上空爆炸。掉落的导弹碎片导致平民受伤。俄方将对此类袭击作出回应。

乌克兰方面目前未证实实施了此次袭击。

来源:人民网



6月23日,两艘新型边检执法公务船列编山东出入境边防检查总站,并联合海事、海岸警察等部门在山东港口烟台港锚地开展“亮剑国门2024”海上执法演练,提升口岸联防联控协作能力。

来源:人民网

印度饮用假酒死亡人数升至54人

据印度媒体6月23日报道,印南部泰米尔纳德邦因饮用假酒而死亡的人数已上升至54人,仍有100多人在医院接受治疗。

报道说,有近200人19日晚因饮用了甲醇含量过高的私

酿酒而出现呕吐、胃痛和腹泻等症状,陆续被送医接受治疗。

泰米尔纳德邦官员表示,执法人员已逮捕包括私酒贩子在内的7名涉案人员,并将继续对该地区酒类销售商和酿酒商进行调查。来源:新华网

也门胡塞武装6月22日宣称在红海袭击美军“艾森豪威尔”号航母并“成功达成目标”。美方随后否认航母遭受袭击,但同时表示“艾森豪威尔”号航母当天已撤离红海回国。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚6月22日发表声明说,该组织使用数枚弹道导弹和巡航导弹袭击了位于红海东北部的“艾森豪威尔”号航母,并“成功达成目标”。萨雷亚未透露具体袭击时间,也未详细阐述袭击结果。

数小时后,美国中央司令部发表声明说,胡塞武装也从也门境内向亚丁湾水域发射3枚反舰弹道导弹,但未造成美军和联军人员以及商船船员受伤,没有船只严重受损。声明说:“近来有关胡塞武装成功袭击‘艾森豪威尔’号航母的说法完全错误。”

外界无法核实胡塞武装和美军双方说法真伪。

同日,美国国防部发言人帕特里克斯·赖德在一份声明中说,“艾森豪威尔”号航母打击群当天已离开红海任务区域,将在地中海水域作短暂停留后返回美国。下周,美军“罗斯福”号航母打击群将赴红海水域,接替“艾森豪威尔”号航母打击群执行任务。

“艾森豪威尔”号航母已在红海执行任务约8个月,以威慑、遏制该地区针对以色列的行动,其任务期已被延长两次。美国海军军官学校网站21日援引一名美国官员的话说,美国防部长奥斯汀决定不再延长“艾森豪威尔”号航母任务期,“是时候让他们回家”。

5月31日,胡塞武装曾宣称向“艾森豪威尔”号航母发射多枚导弹并“准确击中目标”,以此作为对美英两国空袭也门首都萨那等地的回应。社交媒体上也流传“美军航母遭严重损毁甚至被击沉”的说法,美军当时也予以否认。

来源:新华网

美航母在胡塞武装袭击疑云中撤离红海回国

继续面向未来加强青少年教育培养。保证“一国两制”事业后继有人,就要加强对香港、澳门青少年的教育培养。要高度重视和关心爱护青年一代,为他们成长、成才、成功创造良好条件。

要把我国历史文化和国情教育摆在青少年教育的突出位置,让青少年更多领略中华文明的博大精深,更多感悟近代以来中华民族救亡图存、发愤图强的光辉历程,更多认识新中国走过的不平凡道路和取得的巨大成就,更多理解“一国两制”与坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴的中国梦的内在联系,从而牢牢把握香港、澳门同祖国紧密相连的命运前途,增强投身“一国两制”事业的责任感和使命感,增强为中华民族伟大复兴作贡献的责任感和使命感。

四、按照一个中国原则推动两岸关系和平发展、推进祖国和平统一进程

两岸同胞一家亲,谁都不能割断我们的血脉。贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,实现中华民族伟大复兴,要努力推动两岸关系和平发展,扎实推进祖国和平统一进程。

推动两岸关系和平发展。两岸关系和平发展是一条维护两岸和平、促进共同发展、造福两岸同胞的正确道路,是两岸同胞的共同心声,也是通向和平统一的光明大道。习近平总书记指出,我们应该坚定不移走和平发展道路,坚定不移坚持共同政治基础,坚定不移为两岸同胞谋福祉,坚定不移携手实现民族复兴。确保国家完整不被分裂,维护中华民族根本利益,实现民族复兴大业,是全体中华儿女的共同意志,是不可抗拒的历史潮流。当前,两岸关系和台海形势复杂多变,要把

“习近平新时代中国特色社会主义思想”第二十五讲——

坚持“一国两制”和推进祖国统一

握好两岸关系和平发展大局,巩固和深化两岸关系和平发展的政治、经济、文化、社会基础,推动两岸关系沿着正确方向不断向前迈进。

秉持“两岸一家亲”理念。两岸同胞同根同源、同文同宗,心之相系、情之相融,本是命运与共的骨肉兄弟、血浓于水的一家人。我们理解台湾同胞因特殊历史遭遇和不同社会环境而形成的心态,尊重台湾现有的社会制度和台湾同胞生活方式,愿意用真诚、善意、亲情拉近两岸同胞的心理距离,做到将心比心、推心置腹。我们愿意率先同台湾同胞分享大陆发展的机遇,逐步为台湾同胞在大陆学习、创业、就业、生活提供与大陆同胞同等的待遇,把这些有利于增进两岸同胞亲情和福祉的好事办好。

推进两岸经济社会融合发展。两岸开展经济合作具有得天独厚的优势,促进两岸经济社会融合发展符合两岸同胞共同利益。两岸交流开启30多年来,经济合作在拓展、人员往来在增加。1987年两岸人员往来不足5万人次,两岸贸易额仅15亿美元;2017年两岸人员往来达到939万人次,两岸贸易额达到1993.9亿美元。在新时代,祖国大陆各项事业取得了历史性成就、发生了历史性变革,继续推进两岸经济社会融合发展基础更好了、条件更充分了。要顺应经济发展规律,创新方式,推动扩大两岸经贸往来,加强两岸产业合作,欢迎台湾同

胞积极参与“一带一路”建设。要面向基层、面向青年,努力扩大两岸民众的受益面和获得感,让两岸同胞参与越多受益越多。

推动两岸同胞共同弘扬中华文化。中华民族有绵延5000多年的灿烂文明,中华优秀传统文化植根在两岸同胞内心深处,是两岸同胞的“根”与“魂”。两岸同胞是中华文化的传人,血脉里流动的都是中华民族的血,精神上坚守的都是中华民族的魂。要推进两岸文化交流,加强两岸教育交流,弘扬中华优秀传统文化优秀传统,阐发中华文化的时代内涵,厚植两岸同胞的精神纽带,增强中华文化自信、中华民族自信。两岸共同弘扬中华文化,最重要的是两岸同胞要以心相交、尊重差异、增进理解,不断增强民族认同、文化认同、国家认同。

实现中华民族伟大复兴,需要港澳与祖国内地坚持优势互补、共同发展,需要港澳同胞与内地人民坚持守望相助、携手共进;需要两岸经济社会融合发展、互惠互利,需要两岸同胞心灵契合、相互支持。当前,中国特色社会主义进入新时代,“一国两制”事业和祖国统一大业站在新的起点上。我们要高举习近平新时代中国特色社会主义思想旗帜,紧密团结包括港澳同胞在内的全体中华儿女,顺应历史大势、共担民族大义,把民族命运牢牢掌握在自己手中,共同开创中华民族伟大复兴的美好未来。(完)

“习近平新时代中国特色社会主义思想”宣传专栏